

他们的故事

大厨爸爸

鄞州区学士小学408班

胡晓(证号2410752)

指导老师 郑佳蔚

最近爷爷奶奶出去旅游,爸爸只好自己下厨。

爸爸的菜单中,我最期待的一道菜便是虾仁炒肉。只见爸爸把一个大锅放上灶台,“啪嗒”点起火,又从橱柜里拿出油壶,在黑色的锅底划出一道金黄的油线,整个动作迅速又连贯,帅极了!

爸爸把肉和虾仁全部放入锅中,“啪啪”——锅里传出了热油飞溅的声音。爸爸单手拿起锅,用力一甩,“嗖嗖”——食物飞了起来。“救命啊!”我撒腿就跑,可他却不畏惧。只见爸爸拿着锅来回移动,居然把所有肉和虾仁都接了回来!太厉害了!

翻炒一阵后,爸爸轻轻盖上锅盖,静静等着各路水汽在锅盖上聚集。一打开锅盖,雾气从锅里大团大团地涌了出来,夹杂着肉和虾仁的阵阵香气。我迫不及待地夹了一块放进嘴里:肉丝和虾仁相互包裹,鲜美多汁,一口下去便在我口中融化,太好吃了!

我吃得停不下来了,还没等吃饭,我就已经把这盘菜吃了个干净!爸爸真是一个厉害的大厨啊!

我的爸爸

镇海应行久外语实验学校407班

张轶宁(证号2403595)

指导老师 张未

我的爸爸个子高高,高高的鼻子耸立在他那扁平的脸上。单眼皮,眼睛不是很大,但炯炯有神。肚子圆鼓鼓的,小时候我最开心的一件事,就是躺在他那肉肉而厚实的肚子上。

我所有的心里话,开心的、伤心的、想不通的事情都会主动和爸爸讲,因为我知道爸爸从来不会否定我的想法,不管是正面的还是负面的,他都会乐意接受并开导我。

爸爸常常鼓舞我,激励我。记得我第一次参加校外乒乓球比赛,别的参赛选手都在赛场热身,爸爸满脸欢喜地对我说:“小伙,老爸陪你热热身?”因为我当时心里紧张,果断拒绝了他的提议,并回给他一个独特的白眼。爸爸并没有责备我,也没有一丝不耐烦,只见他利落地收好球拍和小白球,走到我身旁,用他温暖的大手轻轻地拍了拍我的肩膀,说道:“小伙,爸爸带你来比赛,是想让你见识一下同龄小朋友的各种打法、不同的发球,了解他们的训练进度,你把比赛当作平时的训练就好。”听了爸爸语重心长的话,我欣慰地说了声:“谢谢爸爸!”但泪水已经止不住地在眼里打转。

每当我训练或是打比赛,只要爸爸有时间,他都会陪伴我,鼓励我,点评我哪些球打得好,哪些战术用得好,也果断提出我的不足之处、错误的动作和战术并耐心指导。爸爸陪伴的时刻让我觉得每场比赛都是我的主场,赢球时爸爸那激动的表情,输球时爸爸举起的“加油式”的拳头,都是我们的互动。

这就是我的爸爸,他是我人生路上最坚强的后盾!

总有一些人如璀璨星辰般照亮我们前行的道路,他们或是给予我们深沉父爱的爸爸,或是传道授业解惑的老师,或是相伴成长、共同奋进的同学……他们的故事,交织成一幅绚丽多彩的人生画卷。

我的“双面人”老师

镇海应行久外语实验学校506班

董恬希(证号2409078)

指导老师 陈丽萍

“谁在下面讲空话?”一听到这句话,我就知道是她出现了。我们的老师身材中等,大大的眼睛赛过铜铃,总是穿着简洁大方的衣物,给人一种亲切而端庄的感觉。她就是我们严厉而又幽默的语文老师——陈老师。

俗话说“严师出高徒”,陈老师对我们的确十分严厉。她讲课的时候,每一个细节都要求尽善尽美。

陈老师虽然很严厉,但她有时也十分幽默。陈老师批改作业时,目光落在位同学的字迹上,那字迹犹如风中柳絮,轻盈却东摇西摆。陈老师不禁轻笑,幽默地说:“嘿,你这字儿,写得可真有年代感,快成甲骨文专家了!来来来,咱们给这些‘古文字’来个现代风复兴,重写一遍怎么样?”同学听后,脸颊泛起了一抹红晕,不好意思地接过作业本,眼中闪烁着决心。不久之后,他再次交上的作业,每一笔每一划都显得那么工整有力。陈老师细细审阅,欣慰地点头笑道:“瞧瞧,改头换面后,这字多精神,多赏心悦目!保持这份认真,继续加油!”

急性子的弟弟

鄞州区惠风书院306班

夏曦儿(证号2410371)

指导老师 全艳丽

我的弟弟是个急性子,老师和同学们都不喜欢他。

有一次,他在做数学题,我在看书,我看得津津有味,旁边有人在说话,我也没听见。我正看到最好看的地方,他一直摇我的手,说:“快点,快点,教我一下,快点。”我始终没有理他,这下,他更急了,在我耳边大吼。他握紧拳头,眼里充满了火,说:“快教我,快教我。”我满脸怒火,心想:“今天我一定好好给你上一课。”他看我不教他,便放声大哭。我学着爸爸的模样,阴阳怪气地说:“哭是没有用的,只会招来一顿打。”弟弟他听了打这个字,一下不哭了,我看他不哭,说:“你改掉这个坏毛病,我就教你。”他满脸微笑,我问他改不改,他说:“改。”我仔细地给他讲了题,还给他了一个棒棒糖。

我终于改掉了他的坏毛病。



小柴犬

宁海县城西小学301班

叶茜茜(证号2404040)

指导老师 陈建萍



仙鹤

镇海区骆驼中心学校502班

范旭尧(证号2409257)

指导老师 乐园

幽默的Alice任老师

鄞州新蓝青学校504班

张茂林桢(证号2412673)

指导老师 陈晓彤

循着“嗒嗒”的脚步声,一个小巧可爱的身影从我们班的后门走入。瞧!这就是我们的英语老师——Alice任。

她有一双像铜铃一样的大眼睛,下面有一个高高的鼻子,鼻子下面有一张小嘴巴。她像个小男孩,因为她有一头齐耳短发。

她上课的时候很幽默。记得有一次,Alice任踏着轻快的脚步从后门进来,拿着她上课专用的绿篮子。她把篮子放下,看我们一副没有睡醒的样子,微笑着说:“Alice今天很好看,大家快看看吧!”这句话立即逗得我们哄堂大笑,马上就清醒了。

还有一次,我们在记一个知识点时一头雾水,根本记不住。于是,Alice就开始了她特别的技能——“讲故事”。她让我们记住“乐器前面要加the,体育运动前面不加the”,她说:“因为乐器很文气是不乱动的,要加the,但体育运动怎么也停不下来,所以就不要再给它们加the了。”Alice讲的这个不好笑的“故事”,让我们牢牢记住了这个知识点。

这就是我们博学幽默、深受大家喜欢的Alice任。

我的同桌

鄞州区江东实验小学南校区403班

刘翔辰(证号2410232)

指导老师 陈旭彬

我的同桌叫刘小美,她还是我的好朋友。

刘小美总戴着一个很亮眼的粉红色眼镜,她身体瘦小,让同学们不用特意辨认就能一眼认出她。

刘小美有时候有点马虎。在三年级时,语文课上周老师领我们读课文,她说:“大家把书拿出来读!”刘小美还是和往常一样放下书读起了课文。当周老师走过她身旁时,眉头瞬间拧成了八字,说道:“你的书怎么还没拿出来?”刘小美说:“老师,您刚刚说了?我好像没听见。”

刘小美也是一个非常乐观的人。有一次,刘小美从周老师的办公室出来,看她的表情应该又被批评了,连我都为她着急啊!可她却像什么事情都没发生一样,一秒变脸乐呵呵。当我关心地询问她时,她只说了周老师表扬她的地方,其他什么也没说,这让我感到了她的乐观。

这就是我的同桌,一个有点马虎,又很乐观的人。

我的“自画像”

鄞州区东湖小学405班

冯煜然(证号2412208)

指导老师 卢卓芬

世界上没有两片一模一样的叶子,那现在我就来介绍一下独一无二的我。

瓜子脸,小眼睛,单眼皮,高挺的鼻梁,还有一张爱聊天的大嘴巴,总是和同学们叽叽喳喳地聊在一块儿。高挑的身材使不认识我的人经常误以为我是五年级的小学生。浓密的黑头发扎起高高的马尾辫,走路来一甩一甩的,看起来很有“范儿”。

活泼和勤奋是我闪亮的标签。在家里,我是爸爸妈妈的“开心果”,在他们劳累时,我总能第一时间带给他们欢乐。“书山有路勤为径”是我的座右铭,业余时间,我经常废寝忘食地在书海里畅快地遨游。炎热的暑假,我每天都坚持一个半小时的羽毛球训练,在大汗淋漓中感受“痛并快乐着”。

我最喜欢的事是设计服装,每当我沉浸在勾勾画画的设计中时,那种快乐是其他任何事情不可以比拟的。所以我的梦想就是成为一名优秀的服装设计师,让人们穿上新颖时尚的服装,展现每个人独特的个性。

我想,天上的每一片云,地上的每一朵花,都有它专属的美丽和价值。正如我,虽然并不完美,但是我也很喜欢自己。我还要继续努力,成为更好的新时代好少年!

“怪”老师

鄞州区钟公庙实验小学602班

楼羿霄(证号2410995)

指导老师 夏晴静

王老师是我暑假托管班的老师。他有一头乌黑亮丽的头发,一双有神的眼睛,十分精神。

王老师这人性格有点“怪”,有时温和,有时严厉,“怪”极了。

王老师上课时,时常有人讲话。记得有一次,王老师正在专心地讲课,突然有人笑了一声,王老师很快就注意到了那两个交头接耳的人。正当我以为王老师会为此而生气时,他却出乎意料地用温柔的语气叫了他们的名字并亲切地说:“你们说话,我不骂你们,但是下次就别这样了哦。”然后又眯起眼睛笑了笑,就让两人坐下了。说来也怪,他俩坐下后竟真的一句话也没说了,直到下课。难道王老师会什么魔法吗?

你们别只看王老师慈眉善目的一面,他凶起来,可比“哥斯拉”还凶呢!

上次,他抱着几本作业本,笑眯眯地走了进来,然后笑眯眯地叫了几个人的名字,再笑眯眯地叫他们站起来,没错,他全程都是笑眯眯的。我还以为他们要被表扬时,王老师就立马“变脸”,用起了老师的必备技能“狮吼功”。我见此情景瞬间就坐得更端正了,还好下课铃救了他们。

这就是“怪怪”的王老师。